
По во дом за вр шет ка шко ло ва ња офи ци ра 60. кла се
Ге не рал штаб ног уса вр ша ва ња Шко ле на ци о нал не
од бра не, пред сед ник Ре пу бли ке Ср би је Алек сан дар
Ву чић уру чио је офи цир ске са бље тро ји ци пр во ран -

ги ра них офи ци ра, 7. ју ла, на све ча но сти у До му На род не
скуп шти не.

Оста лим офи ци ри ма ко ји су за вр ши ли тај вид ка ри јер -
ног уса вр ша ва ња, офи цир ске са бље уру чио је ми ни стар од -
бра не Алек сан дар Ву лин.

Че сти та ју ћи им на успе шно за вр ше ном уса вр ша ва њу,
пред сед ник Ву чић је ис та као да су то ком прет ход ног пе ри -
о да на у чи ли ка ко да при ме не пре вен ти ван, ефи ка сан и ин -
тер ре сор ни при ступ по сло ви ма од бра не, да тај за да так ни -

зА ВР шЕ тАк шкО ЛО ВА њА ОфИ ЦИ РА 60. кЛА СЕ ГЕ НЕ РАЛ штАб НОГ уСА ВР шА ВА њА

1 5 .  ј у л  2 0 1 7 .

у  ф о к у с у

8

ОПРАВ ДА тИ укА зА НО ПО ВЕ РЕ њЕ
– Ср би ја је но вом ге не ра ци јом офи ци ра ко ји 
су за вр ши ли Ге не рал штаб но уса вр ша ва ње до би ла
ге не ра ци ју бу ду ћих ли де ра у си сте му од бра не, на
стра те гиј ском и опе ра тив ном ни воу од лу чи ва ња
– по ру чио је пред сед ник Ср би је Алек сан дар Ву чић

ОД ЛИЧ НА ПРО СЕЧ НА ОЦЕ НА

Ге не рал штаб но уса вр ша ва ње је ин тер ви дов -
ског ка рак те ра и пред ста вља тре ћи ни во ка ри јер ног
уса вр ша ва ња офи ци ра, чи ји је циљ раз вој ли дер ских
спо соб но сти офи ци ра за стра те гиј ско раз ми шља ње
и ефи ка сно ко ман до ва ње и ру ко во ђе ње у ши ро ком
спек тру на ци о нал них и ме ђу на род них без бед но сних
иза зо ва.

Ге не рал штаб но уса вр ша ва ње ове го ди не за вр -
ши ло је 28 по ла зни ка из Ми ни стар ства од бра не и
Вој ске Ср би је, три офи ци ра из Ору жа них сна га Бо -
сне и Хер це го ви не и два из Ар ми је Ре пу бли ке Ма ке -
до ни је.

Нај у спе шни ји у кла си су пот пу ков ник Ста ни ша
Ђи кић, с про сеч ном оце ном 9,80, пот пу ков ник Иви -
ца Стан ко вић, с про сеч ном оце ном 9,60, и пот пу ков -
ник Пре драг Јо ви чић, с про сеч ном оце ном 9,20, док
је 60. кла са шко ло ва ње за вр ши ла с од лич ном про -
сеч ном оце ном 8,66.



је био ни ма ло лак, али да су за хва љу ју ћи ква ли тет ним про -
гра ми ма уса вр ша ва ња и уз њи хо во пу но за ла га ње, оспо со -
бље ни да из на ла зе ре ше ња за нај сло же ни је без бед но сне
иза зо ве.

– Има ли сте при ли ку да стек не те ком пе тен ци је за оба -
вља ње ви со ких ду жно сти у си сте му од бра не, те жи ште ва -
шег уса вр ша ва ња ста вље но је на про це њи ва ње ду го роч -
них без бед но сних трен до ва, раз во ја и еле ме на та по ли ти ке
на ци о нал не без бед но сти и са рад ње с оста лим си сте ми -
ма од бра не, на ре ги о нал ном и гло бал ном ни воу – ре као је
пред сед ник Ву чић и из ра зио уве ре ње да је Ср би ја, но вом
ге не ра ци јом офи ци ра ко ји су за вр ши ли Ге не рал штаб но
уса вр ша ва ње до би ла ге не ра ци ју бу ду ћих ли де ра у си сте -
му од бра не, на стра те гиј ском и опе ра тив ном ни воу од лу -
чи ва ња.

По што ва ње про ве ре них вред но сти

Пред сед ник Ср би је је ис та као да не по сто ји ви ша
вред ност ко ју шти ти мо од сло бо де и да од офи ци ра оче ку -
је да оправ да ју по ве ре ње ко је им је ука за но.

– По но сим се ва ма, нај бо љим офи ци ри ма, знам да ће -
те чу ва ти не за ви сност на ше Ср би је, јер не ма мо ре зер вну
отаџ би ну и мо ра мо да је од бра ни мо од свих иза зо ва – ре -
као је Ву чић.

Го во ре ћи о про це су пре го ва ра ња за при јем у Европ ску
уни ју, пред сед ник је ис та као да је он за нас ва жан, јер ће мо
би ти све бли же оства ре њу ци ља за по че тих ре фор ми, а то
је са вре ме на Ср би ја, као ефи ка сна др жа ва ко ја оста је при -
вр же на по што ва њу про ве ре них вред но сти на ко ји ма је уте -
ме ље на.

– На ша зе мља не ће од у ста ја ти под би ло чи јим и би ло
ка квим при ти ском од сво јих тра ди ци о нал них при ја тељ ста -
ва, ко је не ће за сни ва ти са мо на љу ба ви пре ма књи жев ни -
ци ма и сли ка ри ма, већ и на до брим и еко ном ским за да ци ма
у бу дућ но сти, али и на до број од брам бе ној са рад њи – по -
ру чио је Ву чић.

Пред сед ник је ре као и да по ро ди ца ма офи ци ра ду гу је -
мо за хвал ност, за то што су, по др жа ва ју ћи ча сне по зи ве
сво јих му же ва, ро ди те ља, бра ће, би ле увек на стра ни сво је
Ср би је, и на ја вио по бољ ша ње усло ва за при пад ни ке си сте -
ма од бра не и ве ће пла те већ до кра ја го ди не.

Ву чић је ре као да му је по себ но дра го што су уса вр ша -
ва ње успе шно за вр ши ли и офи ци ри стра них ору жа них сна -
га, ко је је по здра вио и на гла сио да њи хов бо ра вак у Ср би ји
све до чи о искре ној на ме ри да се на ша ме ђу др жав на са рад -
ња у обла сти без бед но сти и од бра не по диг не на нај ви ши
мо гу ћи ни во.

– Вој на ака де ми ја, као део Уни вер зи те та од бра не, по -
се ду је обра зов не ка па ци те те за све о бу хват но шко ло ва ње
офи ци ра, пот пу но оспо со бље них за са вла да ва ње без бед -
но сних иза зо ва – ре као је пред сед ник Ср би је и, обра ћа ју ћи
се офи ци ри ма, ис та као да зна да ме ђу њи ма не ма бо га та -
ша, али има ча сти, ви ше не го на би ло ком дру гом ме сту.

До дао је да ве ру је да ће у ра ду они ко ри сти ти усво је на
зна ња, на оп шту до бро бит дру штва, и да ће сво је на по ре
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усме ри ти уз ви ше ном ци љу, ја ча њу од бра не сво је зе мље, а
да ће от по ран и сна жан без бед но сни си стем зе мље, уз раз -
ви је ну ме ђу на род ну са рад њу, обез бе ди ти гра ђа ни ма да
жи ве и ра де у ми ру и раз ви ја ју сво ју зе мљу.

По све ће ност и од го вор ност

Обра ћа ју ћи се у име свих по ла зни ка 60. кла се, нај бо -
љи ме ђу њи ма, пот пу ков ник Ста ни ша Ђи кић, по ру чио је
пред сед ни ку Ср би је да отаџ би на мо же да ра чу на на њи хо -
ву по све ће ност и од го вор ност и да су спрем ни да аде кват -
но од го во ре на сва ки иза зов и прет њу.

– Већ су тра, на но вим ду жно сти ма у Ми ни стар ству од -
бра не и Вој сци Ср би је, при ме ни ће мо сте че на зна ња и ве -
шти не ко је смо осво ји ли за хва љу ју ћи ве ли кој по мо ћи на -
став ни ка и ста ре ши на – ре као је пот пу ков ник Ђи кић.

Он је по себ не ре чи за хвал но сти упу тио по ро ди ца ма
офи ци ра, због по др шке и раз у ме ва ња то ком шко ло ва ња.

Све ча но сти у До му На род не скуп шти не при су ство ва -
ли су и пред сед ни ца На род не скуп шти не Ре пу бли ке Ср би је
Ма ја Гој ко вић, ми ни стри у Вла ди Ср би је, на чел ник Ге не рал -
шта ба Вој ске Ср би је ге не рал Љу би ша Ди ко вић, чла но ви ко -
ле ги ју ма ми ни стра од бра не и на чел ни ка Ге не рал шта ба,
пред став ни ци јав ног по ли тич ког жи во та, цр ка ва и вер ских
за јед ни ца и ака дем ске за јед ни це, иза сла ни ци од бра не у Ре -
пу бли ци Ср би ји, по ро ди це и при ја те љи по ла зни ка. ƒ

Вла ди мир ВЈЕ ШТИЋ
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